

DOD na turnovské Špěře

Autor: Jiří Zemín

Zveřejněno: 25. 11. 2024

Turnovskou Špěru navštívilo nevídané množství lidí. Konal se Den otevřených dveří, talentovky nanečisto a vyhlášení výtvarné soutěže.



Turnovskou Špěru navštívilo nevídané množství lidí. Konal se Den otevřených dveří, talentovky nanečisto a vyhlášení výtvarné soutěže.

Den otevřených dveří na turnovské Špěře přilákal velký počet návštěvníků

Uplynulou sobotu se turnovská Špěra opět otevřela veřejnosti. V rámci tradičního Dne otevřených dveří, který byl koordinován s akcí Křišťálové údolí, navštívilo školu nevídané množství návštěvníků. Celkový počet dosáhl bezmála 500 osob. Akce byla určena nejen pro dychtivé obdivovatele umění a uměleckých řemesel, ale především pro uchazeče o studium na této škole, kteří tak měli příležitost zjistit, co všechno tato prestižní umělecká škola požaduje a nabízí.

Talentovky nanečisto pro budoucí studentky a studenty

Hlavním lákadlem dne byla bezesporu možnost vyzkoušet si talentové zkoušky nanečisto. Uchazeči o studium přicestovali z mnoha koutů České republiky, aby si ověřili své schopnosti a připravili se na skutečné přijímací zkoušky. Pod odborným dohledem zkušených pedagogů školy si účastníci mohli

vyzkoušet praktické úkoly a získat okamžitou zpětnou vazbu. Tato možnost měla pro mnohé uchazeče velký význam, protože pomohla nejen získat sebedůvěru, ale také porozumět nárokům, které na ně přijímací řízení klade.

Pohodlné zázemí pro rodiče

Zatímco uchazeči o studium intenzivně pracovali, pro jejich rodiče bylo připraveno pohodlné zázemí, kde si mohli odpočinout a zároveň se dozvědět vše podstatné o přijímacím řízení. Vedení školy poskytlo rodičům podrobné informace o přijímacím řízení, přihláškách, kritériích výběru a o dalších náležitostech spojených se studiem. Tato setkání probíhala v přátelské atmosféře, při šálku kávy a sladkém zákusku, což přispělo k příjemnému průběhu celého dne.

Vyhlášení výsledků celostátní výtvarné soutěže

Součástí programu byl také slavnostní ceremoniál vyhlášení výsledků celostátní výtvarné soutěže pro žáky druhých stupňů základních škol. Téma letošního ročníku "Ukradené dílo" inspirovalo mladé umělce k velmi kreativním a originálním výtvarným dílům. Hodnotné ceny putovaly na ZUŠ Frýdlantská do Liberce, na ZŠ 28. října v Turnově, do ZUŠ v Mnichově Hradišti, na ZŠ v Jaroměři a do ZUŠ v Železném Brodu. Výherci si odnesli nejen hodnotné ceny, ale také zkušenosti a motivaci pro svou další uměleckou dráhu.

Pedagogové a studenti školy byli neúnavní

Akce byla náročná nejen pro uchazeče, ale i pro pedagogický tým a studenty školy, kteří se po celý den věnovali návštěvníkům, provázeli je po budově školy a odpovídali na jejich dotazy. Vzhledem k velkému počtu lidí, kteří neustále zaplavovali prostory školy, byla organizace náročná, ale velmi úspěšná. „Tým pedagogů, který se věnuje prezentaci a propagaci školy, vynakládá na tuto činnost nemalé množství času a úsilí a je znát, že se tato jejich vytrvalá práce vyplácí. Skutečnou odezvu ale uvidíme až na celkovém počtu doručených přihlášek.“ poznamenala zástupkyně ředitelky školy Bc. Naďa Šolcová. Škola se opět těší z velkého zájmu o studium a věří, že pro mladé návštěvníky bude tento den příjemnou zkušeností, která rozhodne o jejich dalším vzdělávání.

Jiří Zemín

Galerie





Zdroj:

<https://edulc.cz/externi-prispevky/dod-na-turnovske-spere-n485656.htm>